

Horthy Miklós útja a hatalomhoz

I. Főbb események:

1./ Politikai pályafutását 1919 május végén a Szegeden megalakított és többször átszervezett ellenforradalmi kormányban kezdte. **Először gróf Károlyi Gyula megbízása alapján hadügyminiszter lett , majd 1919.augusztusában a Fővezérség létrehozásával katonaságát kivonta a minisztérium befolyása alól.** Siófokra tette székhelyét és 1919 őszére a legjelentősebb fegyveres alakulat lett. Ugyan növelni akarta az un. Nemzeti Hadsereget, de nem engedték, de a román sereg befejezte előrenyomulását. **Megbízta Prónay Pált**, hogy a forradalom ellen tenni akaró tisztekkel szervezzen fegyveres különítményt „ a rend fenntartására és helyreállítására „ Gyilkosságra utasítást nem kaptak, de nem is fegyelmezte meg őket Horthy és 1920. március 1-én kormányzóvá választása után számolta fel a különítményeket. / akik aztán a nyilas hatalomátvételnél jelentek meg/A fehérterrort sokan a vörös kontrájaként emlegették, de nagy különbség volt, hogy a vörösök csak konkrét eseményre mozdultak/ előtte vagy utána/ a fehér az egész országra kitejedt és egy szó is elég volt.

2./ **A Friedrich kabinet két lakosztály ajánlott fel a Gellért Szállóban Horthynak** és a Clerk –misszió november 5.-i tárgyalásra is meghívták/ ezen az ülésen gróf Bethlen István már őt támogatta/ Budapestre érkezése előtt Siófokon fogadta a zsidók delegációját és nyugtatni próbálta ..November 16-án Budapestre vonult, miután azt a románok kiürítették. A Kelenföldi pályaudvarról nagy pompával vonult fehér lovon a szent Gellért térre, ahol Bódy Tibor polgármester fogadta és köszöntötte. Híres beszédében tetemre hívta a fővárost, hogy „ vörös rongyokba öltözött”, de megbocsátásáról is biztosította és ígéretet tett, hogy nem hoz létre katonai diktatúrát.

3./ **1919. november 24-én a Huszár Károly vezette koalíciós kormány 1920. januárjára kiírta a választásokat.** a választásokig súlyos atrocitások érték a liberális, de főként szoc.dem erőket/Somogyi, Bacsó gyilkosságok/ akik visszaléptek. A választáson a többséget az árutermelő parasztság érdekeit